

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



内蒙阿拉善盟盛达能源

盟委书记云喜顺，盟委副书记盟长冯玉臻，盟委委员宣传部部长萨仁图雅，盟人大工委副主任工会主席郭秀珍，副盟长王旺盛，盟政协副主席彭家中，阿拉善军分区副政委卢小平出席开工奠基仪式。冯玉臻在致辞中说，盛达能源有限责任公司在阿拉善葡萄墩工业园区建设低品位褐铁矿伴生氧化矿采选及延伸加工综合利用项目，对李井滩生态移民示范区充分利用低品位矿藏调整优化产业结构扩大经济总量等方面具有十分重要的意义，也标志着示范区经济由农牧业主导向工业主导迈进步伐的进一步加快。

近年来，我盟新型工业化进程不断加快，但基于特殊的盟情，经济发展仍然以矿产资源为主要支撑，所以必须坚持节能减排，合理有效利用矿产资源，最大限度地缓解资源约束；必须延长产业链，推进资源和产品的精深加工，实现产业循环发展；必须依靠科技进步，加强与科研院所机构的合作，努力提高自主创新能力；必须做大做强企业，引领产业全面发展，推动阿拉善经济社会全面协调可持续发展。冯玉臻指出，示范区盟直部门要强化服务意识，提高服务效率，优化服务环境，及时解决难题，确保项目建设顺利推进。

低品位褐铁矿伴生氧化矿采选及延伸加工综合利用项目总投资亿元，占地亩，总建筑面积万平方米，项目建设期为年，分两期实施。其中一期投资亿元，拟建设万吨低品位褐铁矿焙烧内蒙阿拉善盟盛达能源还原选矿厂物

流园区和产品研发中心项目;二期投资亿元,拟建设年产万吨纳米级高岭土1吨石墨烯商务中心物流园区铁路专用线项目。项目建成后,可年产高纯铁万吨纳米级高岭土万吨石墨烯吨,实现年销售收入亿元,利润总额亿元,提供就业岗位0个。

该项目是示范区目前投资金额最多建设规模最大开工时间最快的一个工业项目,也是一个重要的资源转化项目,内蒙阿拉善盟盛达能源标志着示范区在综合利用低品位矿藏方面迈出重要步伐,对推动示范区经济转型调整产业结构做大经济总量具有重大意义。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/zfj/j76XNeiMengQgqC5.html>